



## WODOCIĄGI I KANALIZACJA

Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW  
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT  
tel. (74) 832 20 55, kom. 601 452 379

Dzierżoniów, 23-03-2012

L.dz. JRP-20.2.2.1-9/11-18

Dotyczy: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn. „Przebudowa SUW CICHA w Dzierżoniowie” wchodzące w zakres projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierzoniowskiego – etap I”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności

### ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżoniów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej, na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

#### **Pytanie nr 1:**

Prosimy o podanie projektu zabudowy agregatu prądotwórczego w tym;

1. minimalną moc agregatu, uwzględniającą specyfikę rozruchów silników pomp i innych napędów,
2. omówienie kwestii jednoczesności rozruchów napędów silnikowych w SUW ul. Cicha,
3. omówienie kwestii ograniczenia możliwości uruchomienia określonych napędów przy pracy agregatu,
4. danych dotyczących wykluczenia możliwości włączenia wybranych napędów w trybie pracy z agregatu,
5. pojemność zbiornika paliwa,
6. typ paliwa (Benzyna czy ON),
7. informacji czy należy uwzględnić podgrzewaną miskę olejową,
8. informacji czy agregat ma posiadać układ autostartu i podłączenia SZR Sieć / agregat,
9. informacji czy agregat ma posiadać dedykowany sterownik i lokalny odczyt parametrów pracy agregatu,
10. informacji jakie sygnały pracy agregatu mają być ujęte w systemie monitoringu, gdzie mają być wpięte te sygnały i jakim kablem,
11. informacji czy należy w takim przypadku rozbudować i skalkulować dodatkowe wejście sterowniki PLC,
12. miejsce zabudowy,
13. informacji czy przewiduje się wersję zewnętrzną czy wewnętrzną,

14. dane dotyczące wyciszenia agregatu,
15. normę głośności pracy,
16. normę spalin generowanych przez silnik,
17. dane dotycząca fundamentu,
18. sposób odprowadzenia spalin i system napływu powietrza do pracy agregatu,
19. dane dotyczące ogrzewania pomieszczenia w przypadku pracy agregatu przy otwartych żaluzjach,
20. informacji czy przewiduje się wersję wolnostojącą odporną na warunki atmosferyczne,
21. informacji czy należy przewidzieć wymianę kabla zasilającego agregat, jakiej długości i jakiego przekroju,
22. informacji czy należy przewidzieć wymianę, budowę bądź modernizację układu uziemienia agregatu,
23. informacji czy należy przewidzieć obsługę geodezyjną agregatu i jego instalacji,
24. wymagany okres gwarancji agregatu,
25. wymagania dotyczące okresowych przeglądów, materiałów eksploatacyjnych (min. olejów, filtrów itd.).

### **Odpowiedź**

Zamawiający uzupełnił w powyższym zakresie OPZ.

Poprawiony OPZ został zamieszczony na stronie zamawiającego pod adresem:  
[http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi\\_fs.php?id=504](http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=504)

Sporządziła: Komisja przetargowa

WODOCIĄGI I KANALIZACJA  
Spółka z o.o.  
DYREKTOR  
ds. Technicznych  
mgr inż. Kazimierz Pietkiewicz  
PROKURENT